

## 5 Композитор И. Дзержинский у своих земляков

ВИТЕБСК, 20. (От соб. корр.). Небольшой районный центр Городок быстро облетела весть о приезде из Ленинграда известного советского композитора, заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Сталинской премии Ивана Ивановича Дзержинского и солиста Ленинградского Малого оперного театра Федора Александровича Андруковича.

Вечером в районном Доме культуры состоялся творческий отчет композитора. Зал не смог вместить собравшихся. От имени общественности композитора приветствовали редактор районной газеты т. Денисов и заведующий районным отделом народного образования т. Попов. Затем тепло встреченный присутствующими с творческим отчетом выступил И. И. Дзержинский. Он рассказал о развитии советской музыки, о своей работе над созданием опер «Тихий Дон» и «Поднятая целина» по одноименным произведениям М. Шолохова. Сейчас композитор трудится над созданием оперы по известному рассказу М. Шолохова «Судьба человека».